                                               Домашнее задание.                   

1) Реши примеры, сопоставив в таблице ответы и буквы, расшифруй  название древней столицы Египта, 
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2) Самая  большая пирамида Хеопса имеет в основании квадрат со стороной 231 м.

Каков  периметр гигантской пирамиды?
3) Для постройки этой пирамиды  потребовалось 2.300.000 каменных блоков, строили пирамиду 20 лет. Сколько каменных блоков возводили ежегодно, если предположить, что каждый год египтяне выкладывали  одинаковое количество блоков? Полученное число представь в виде суммы разрядных слагаемых.

